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ŠKOLNÍ ROK 2017/2018

ZÁKLADNÍ ÚDAJE

Ředitelka školy Mgr. Petra Akritidu, DiS.
Škola je zapsána v rejstříku škol MŠMT 10.4.2017
Škola zahájila činnost 1.9.2017
Kapacita ZUŠ 150 žáků
Úplata za vzdělávání 3200,-Kč individuální výuka / rok
 2400,-Kč skupinová výuka / rok
Obor Hudební
Počet žáků 28
Studijní zaměření Hra na klavír
 Hra na housle
 Hra na bicí nástroje
 Hra na zobcovou fl étnu
Počet pedagogů 6



PERSONÁLNÍ ZABEZPEČENÍ
Pedagogický tým byl složen:

• Hra na klavír – Mgr. Petra Akritidu, DiS. (plná aprobace), která zároveň plní funkci ředitelky ZUŠ 
a Michal Pospíšil (získává odbornou kvalifi kaci na Konzervatoři P. J. Vejvanovského v Kroměříži)

• Hra na housle Simela Akritidu (plná aprobace) a Edita Blašková, M.M. (plná aprobace)
• Hra na bicí nástroje Dimitrios Mistakidis (uznán výkonným umělcem)
• Hra na zobcovou fl étnu Yvona Heroutová (plná aprobace) – po zranění suplující učitelka Mgr. Lucie 

Pulterová
Škola prozatím zajišťuje veškerý další chod na bázi dobrovolných prací, darů, sponzorů a výpůjček (úklid, 
potřebné vybavení, rekonstrukce učeben, částečná organizace akcí jako je odvoz věcí, zvučení apod.).

PROSTOROVÉ ZÁZEMÍ
Škola byla schválena 10. 4. 2017 MŠMT a od této chvíle bylo nutné připravit mnoho potřebného. Největším 
oříškem bylo přepsání místa poskytovaného vzdělávání do centra obce, kdy bylo nutné vyřídit veškeré 
podklady pro schválení úřady (hygiena, hasiči, stavební úřad, krajský úřad, MŠMT). Na přelomu srpna 
a září byly tyto prostory předány v ne zrovna přívětivém stavu, a tak se uskutečnila brigáda čerstvě 
zvolené ředitelky školy Petry Akritidu, předsedy zřizovatelského spolku Jana Sedláčka, učitelky Simely 
Akritidu, generálních partnerů školy fi rmy Čerpadla Chudobovi a také několika dalších učitelů a rodičů 
žáků. Zprovozněny byly prozatím 2 třídy, malý sklad, spisovna a kancelář se zázemím pro učitele. Majetek 
byl pro tento školní rok vyřešen zejména výpůjčkami. Umožněn byl pronájem houslových setů žákům, 
pořízeno bylo stagepiano na venkovní akce.

SPOLUPRÁCE, ÚSPĚCHY, AKCE ZUŠ, KONTROLY
Škola navázala spolupráci mj. s Lázněmi Velké Losiny, s.r.o., které vlastní 100 let staré klavírní křídlo 
a uspořádala zde hlavní koncerty s vysokou návštěvností okolo 150 posluchačů. K menším akcím patřily 
i  tzv. obehrávky, kde si děti zkouší vystupovat před publikem a plní si tak mj. i povinnou zkouškovou lát-
ku příjemnějším způsobem. Prvním hlavním koncertem byl koncert vánoční, na kterém vystoupil i host 
Pěvecký sbor Klubíčko z Loučné n. D. V závěru zaznělo společné pásmo koled a dramatická scénka v kos-
týmech s  Ježíškem, Marií, Josefem a dvěma čerty. 

Mezi menší akce patří i vystupování u různých příležitostí – Den pro seniory, Den Země v Mladoňově, Pre-
zentace hudebního vzdělávání v obci, Konference lázeňských míst na hotelu Diana, Ples obce či Rockový 
dýchánek v Loučné. Ani v letošním školním roce jsme nezapomněli na děti v pěti MŠ v okolí, pro které 
jsme spolu s žáky uspořádali originální hudební pohádku. V loňském roce to byla pohádka „Jak cvrček ke 
svým housličkám přišel“, letos s názvem „Jak bubínek své kamarády našel“. Zavítali jsme za žáky ZŠ Velké 
Losiny, pro které jsme přichystali interaktivní workshop bicích nástrojů.

Mezi velké události patřila i úspěšná reprezentace na celostátní soutěži v Příboře Piano per tutti, kde 
žákyně Zuzana Pospíšilová ze třídy ředitelky školy P. Akritidu získala stříbrné pásmo. ZUŠ získala ocenění 
prof. V. Dostala, jejíž součástí byl i fi nanční dar. Cenu převzali zástupci školy na šumperské radnici. 

Proběhl také tradiční Závěrečný koncert, kde vystupovali nejen žáci ZUŠ, ale i jejich hosté. V podání
orchestru zazněla fi lmová melodie z Pána prstenů (klavírní doprovod v podání žáka ZUŠ Matěje Schwaba) 



PŘEHLED AKCÍ ŠKOLY

1 Společenské odpoledne seniorů 7. 10. 2017

2 Komisionální obehrávka 3. 11. 2018

3 Prezentace žáků 11. 11. 2017

4 Konference lázeňských míst 23. 11. 2017

5 Komisionální obehrávka 1. 12. 2017

6 Vánoční koncert 8. 12. 2017

7 Komisionální obehrávka 19. 1. 2018

8 Ples obce Velké Losiny 27. 1. 2018

9 Předání ceny prof. V. Dostala 21. 2. 2018

10 Komisionální obehrávka soutěžící 19. 3. 2018

11 Celostátní soutěž Piano per tutti v Příboře 22.–23. 3. 2018

12 Den Země Mladoňov 21. 4. 2018

13 Pohádky pro MŠ 14. a 17. 5. 2018

14 Komisionální obehrávka 25. 5. 2018

15 Závěrečný koncert ZUŠ 1. 6. 2018

16 Křtiny ZUŠ spojené s Happeningem 16. 6. 2018

17 Bubenický workshop 20. 6. 2018

18 Rockový dýchánek 25. 6. 2018

a nechybělo ani malé dramatické ztvárnění originální scénky v podání žáků v kostýmech. Závěr roku patřil 
Happeningu spojeném se Křtinami ZUŠ, kdy se malí umělci vydali do ulic obce Velké Losiny a přilákali tak 
diváky na náměstíčko a nádvoří místních lázní k poslechu 2hodinového koncertu. Nechyběl slavnostní 
křest s rodiči a kmotry školy (Ing. Lenka a Ing. Miroslav Chudobovi), maketu loga navrhl akademický malíř 
Monogramista T. D. a vyrobena byla sklářskou fi rmou z Rapotína. Váženým hostem se stal sbor Loučňá-
ček ze ZŠ Loučná n.  D. a mnoho dalších osobností z oblasti školství, Senátu Parlamentu ČR či Krajského 
úřadu Olomouckého kraje, kteří vznik nové ZUŠ podporují. Celé akci předcházela slavnostní repece hos-
tů. Na náměstíčku bylo pro veřejnost připraveno mnoho her a soutěží o originální hudební ceny.

Proběhlo několik bezpřipomínkových kontrol – a to České školní inspekce, České správy sociálního 
zabezpečení a fi nanční kontrola z Krajského úřadu Olomouckého kraje. Bylo nutné nastavit celý 
administrativní systém. Škola zavedla elektronickou pedagogickou dokumentaci prostřednictvím online 
systému iZUŠ, dále potřebné vnitřní předpisy a směrnice a ve spolupráci se Státním okresním archivem 
v Šumperku také spisovnu.



V sobotu dne 

7. 10. 2017 vystoupili 

žáci naší ZUŠ v rámci 

akce pořádané obcí 

Velké Losiny u příle-

žitosti světového dne 

seniorů. Akce se ko-

nala v Areálu zdraví 

ve Velkých Losinách 

a čítala na 150 diváků 

v seniorském věku. 

Všem našim žákům 

se vystoupení velmi 

povedlo i přesto, že 

se o něm dozvědeli teprve nedávno a zapůjčený

nástroj i prostory pro ně byly naprostou novinkou. 

Závěrečnou tečku programu předvedly učitelky

těchto účinkujících – Mgr. Petra Akritidu, DiS.

a Simela Akritidu. Věříme, že jsme všechny občany 

v seniorském věku potěšili, o čemž jsme se utvrdili

pozitivními ohlasy. Byla to první „vlaštovka“ nové 

ZUŠ v podobě vystoupení.

Program:

1 Zuzana Pospíšilová 1. přípravný Holka Modrooká Lidová Petra Akritidu

2 Gabriel Rameš
s tatínkem 1. ročník Píseň Joseph Haydn Simela Akritidu

3 Zuzana Pospíšilová 1. přípravný Šel tudy – 4 ručně (C-dur)
Maličká su – je maličká (C-dur) Lidová Petra Akritidu

4 Adéla Pospíšilová 2. ročník Kovář – sledujte pravou ruku Martin Vozar Petra Akritidu

5 Zuzana Štenclová 3. ročník Romance Anton Diabelli Simela Akritidu

6 Alois Chudoba 3. ročník Večer na horách Emil Hlobil Petra Akritidu

7 Hana Chudobová 6. ročník Falling slowly Glen Hansard / Markéta Irglová Petra Akritidu

8 Petra Akritidu,
Simela Akritidu učitelé Víly Ján Melkovič

Společenské odpoledne seniorů ve Velkých Losinách (7. 10. 2017)



Spole enské odpoledne senior
(7. 10. 2017, Velké Losiny)



V sobotu dne 11. 11. 2017 vystou-
pili žáci naší ZUŠ v rámci akce
pořádané obcí Velké Losiny. Ta se 
konala v Areálu zdraví ve Velkých
Losinách a čítala na 140 diváků
– zejména rodičů účinkujících 
dětí. Vystoupili žáci naší ZUŠ, pě-
veckého sboru Pramínek a hu-
dební školy M. Machaly. Všem 
našim žákům se vystoupení velmi 
povedlo. Pro mnohé bylo úplně
první, a tak je tento úspěch 
důležitý i pro jejich další vývoj.
Závěrečnou tečku programu před-
vedly učitelky a žáci v rámci společ-
ného improvizovaného orchestru. 
Věříme, že jsme všechny posluchače potěšili a zá-
roveň je uvedli do problematiky nové ZUŠ a jejího 

možného dopadu pro jejich děti coby potenciální 
žáky.

Program:

1
Klára Štěpánková
Elena Hetmánková
Jan Bělaška

1. přípravný Pekař peče housky Lidová Edita Blašková

2 Zuzana Pospíšilová 1. přípravný Dudák A. Sarauer Petra Akritidu

3 Johana Krňávková 1. ročník Ach, synku, synku Lidová Edita Blašková

4 Sarah Shone 1. přípravný / II Išla Marina Lidová Edita Blašková

5 Radka Skoumalová 1. ročník Doliny Lidová Simela Akritidu

6 Martina Skoumalová 1. ročník Já jsem z Kutné Hory Lidová Yvona Heroutová

7 Gabriel Rameš 1. ročník Píseň J. Haydn Simela Akritidu

8 Alois Chudoba 1. ročník sólo D. Mistakidis / A. Chudoba Dimitrios Mistakidis

9 Adéla Pospíšilová,
Natálie Drimlová 2. ročník Dú, valaši Lidová Petra Akritidu

10 Alois Chudoba 3. ročník Preludium R. Schwalm Petra Akritidu

11 Jana Drásalová 5. ročník Tango F. Emonts Petra Akritidu

12 Hana Chudobová 6. ročník Falling slowly G. Hansard / M. Irglová Petra Akritidu

13 Matěj Schwab 1. ročník / II Etuda Le Couppey Petra Akritidu

14

Gabriel Rameš,
Radka Skoumalová,
Sarah Shone,
Klára Štěpánková,
Elena Hetmánková,
Jan Bělaška,
Johana Krňávková

Canon in D J. Pachelbel
Petra Akritidu,
Simela Akritidu,
Edita Blašková

Prezentace žáků v Areálu zdraví ve Velkých Losinách (11. 11. 2017)



Prezentace žák
(11. 11. 2017, Velké Losiny)



Dne 23. 11. 2017 se v Hotelu Diana ve Velkých Losinách konalo slav-

nostní zahájení večera v rámci Konference lázeňských míst. Na tomto 

zahájení zahrály na požádání vedení obce Velké Losiny na klavír Mgr. 

Petra Akritidu, DiS., ředitelka nově vzniklé Základní umělecké školy 

PAMFILIA ve Velkých Losinách a na housle Simela Akritidu, učitelka 

stejnojmenné ZUŠ.

Zazněla Vivaldiho barokní Zima (část Largo) využívající rejstřík cem-

bala, dále Sukovo houslové sólo z pohádky Radúz a Mahulena, kdy 

orchestrální doprovod zajistil klavír. Umělkyně potěšily i milovníky fi l-

mové hudby známou melodií z Forresta Gumpa od A. Silvestriho a své 

vystoupení zakončily virtuosní skladbou Tanec elfů E. Jenkinsona. Tato 

kulturní vložka se neobešla bez zvukaře Ing. M. Chudoby, který s novou 

ZUŠ PAMFILIA intenzivně spolupracuje.

Byla to pro  nás příležitost představit se jako aktivní hráčky a posluchače 

potěšit tím, co jsme se při studiích na konzervatoři a VŠ naučily. V poslední 

době se musíme věnovat spíše rozjezdu nové ZUŠ, řešení mnoha problémů

s tím spojených a na udržení nástrojové techniky nezbývá čas. Tento ve-

čer nás tak trošku donutil situaci změnit. Věřím, že jsme posluchače potě-

šily a zpříjemnily jim slavnostní večer.

Program:

1 Petra Akritidu/Simela Akritidu Zima - Largo A. Vivaldi

2 Petra Akritidu/Simela Akritidu Houslové sólo z pohádky Radúz a Mahulena J. Suk

3 Petra Akritidu/Simela Akritidu Forrest Gump A. Silvestri

4 Petra Akritidu/Simela Akritidu Tanec Elfů E. Jenkinson

Konference lázeňských míst ve Velkých Losinách (23. 11. 2017)



Dne 8. 12. 2017 se ZUŠ PAMFILIA
podařil další malý zázrak. Celá 
ZUŠ, hostující sbor Klubíčko 
z Loučné n. Desnou a asi 200 
diváků se sešli v nádherném 
lázeňském sále, které má to 
správné fl uidum. Na pódiu stálo 
křídlo z roku 1910, které svými 
prsty oživili žáci klavírního oddě-
lení. Mezi některými z nich byla 
i Marie a Josef, kteří dohlíželi na 
svého Ježíška, nebo čerti, kteří 
v průběhu večera malinko zlobi-
li! Dokonce tento klavír začaro-
vali, ale naštěstí tu byl i Ježíšek. Ten vše zachránil 
a celovečerní program plný hudby pro housle, só-
lový i čtyřruční klavír, zobcovou fl étnu nebo sbo-
rový zpěv mohl být zakončen společným číslem 
v podání orchestru, sboru a hostů. Poděkování
patří všem, kteří ZUŠ podporují, ať už Obec Velké 
Losiny, Olomoucký Kraj, rodinná fi rma Čerpadla 
Chudobovi a další. Děkujeme také Lázním Velké Lo-

siny, které poskytly tento nádherný sál a koncertní 
nástroj. Akustické klavírní křídlo je pro naše žáky 
stěžejní a jsme rádi, že díky Lázním VL můžeme po-
řádat koncerty přímo v obci. Věříme, že jsme tímto 
večerem navodili tu správnou vánoční atmosféru 
a odměna v podobě velkolosinské pralinky byla 
účinkujícím dostatečnou kompenzací trémy. Těší-
me se na další velké setkání skvělých muzikantů.

0. Dětský pěvecký sbor Klubíčko  j.h.
 Otmar Mácha Písnička
 Petr Eben Veselá sanice

1. Jan Bělaška – housle  1. přípravný
 Elena Hetmánková – housle  1. přípravný
 Soňa Másilková – housle  1. přípravný
 Klára Štěpánková – housle  1. přípravný
 Koleda Stojí vrba košatá

2. Anna Krobotová – fl étna  1. přípravný
 Lidová   Běžela ovečka

3. Jakub Bělaška – fl étna  1. přípravný
 Lidová Halí, belí

4. Zuzana Pospíšilová – klavír  1. přípravný
 Koleda Štědrej večer nastal

5. Johana Krňávková – housle  1. ročník
 Sarah Shone – housle  1. přípravný/II
 F. X. Gruber Tichá noc

6. Radka Skoumalová – housle  1. ročník
 W. A. Mozart Hvězdička

7. Martina Skoumalová – fl étna  1. ročník
 Koleda Nesem vám noviny

8. Gabriel Rameš – housle  1. ročník
 Jan Rameš – klavír   j.h.
 H. Martin Vánoční píseň

9. Natálie Drimlová – klavír  2. ročník
 J. Blatný Etuda „Taneček“

10. Adéla Pospíšilová – klavír  2. ročník
 A. E. Müller Allegro

11. Tobiáš Desnica – klavír  2. ročník
 V. Flégl Měsíční noc

12. Natálie Drimlová – klavír  2. ročník
 Adéla Pospíšilová – klavír  2. ročník
 Koleda Jak jsi krásné neviňátko

13. Karolína Pozníčková – klavír  3. ročník
 Lidová Dobrú noc

14. Zuzana Štenclová – housle  3. ročník
 L. v. Beethoven Svišť
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Váno ní koncert
Základní um lecké školy PAMFILIA

pátek 8. 12. 2017 v 18:00 hodin
Láze ský sál Eliška ve Velkých Losinách

jako host vystoupí d tský p vecký sbor Klubí ko – Lou ná n. D. a další

vstupné dobrovolné

všichni ú inkující se t ší na Váš povzbuzující potlesk

PROGRAM

ZUŠ PAMFILIA

15. Alois Chudoba – klavír  3. ročník
 E. Douša Pastorella

16. Jana Drásalová – klavír  5. ročník
 Tereza Mikysková – klavír  5. ročník
 H. Hopp U Kapličky

17. Hana Chudobová – klavír  6. ročník
 J. S. Bach Menuet

18. Matěj Schwab – klavír  1. ročník/II
 D. Elfman Victorovo sólo

19. Hana Chudobová – klavír  6. ročník
 Matěj Schwab – housle  1. ročník/II
 R. Vandall Pochod

20. Dětský pěvecký sbor Klubíčko   j.h.
 Pásmo koled Vánoční moravské Klubíčkování
 arr.: Petr Lukáš
 fl étna: Karolína Kopotová
 violoncello: Terezie Jaššová

21. Překvapení

arr., klavír Petra Akritidu
sbormistři Věra a Petr Lukášovi
dětský pěvecký sbor Klubíčko, ZŠ Loučná nad Desnou
violoncello Štěpán Bartoš
triangl Terka Mikysková
tamburína Lojzík Chudoba
1. housle žáci ZUŠ PAMFILIA, Klára Marešová, Anežka Rozsívalová,
  Kateřina Štrbíková, Šárka Kargerová, Lukáš Rozsíval,
  Julie Kubíčková, Rudolf Brož, Jan Mikyska, Kryštof Mareš
2. housle žáci ZUŠ PAMFILIA, Alena Eliášová, Barborka Klimešová,  
  Šárka Pospíšilová, Lucka Driemerová, Michaela Stejskalová
Marie Hanča Chudobová
Josef  Matěj Schwab
Ježíšek Zuzanka Pospíšilová
Čerti  Adélka Pospíšilová, Natálka Drimlová

Průvodní slovo Evča Maturová
Nazvučení Ing. Miroslav Chudoba
Klavírní spolupráce Petra Akritidu
  Yvona Heroutová

Klavíristé ze třídy p.uč. Petry Akritidu – 4, 9, 10, 11, 12, 15, 16, 17, 18, 19
Houslisté ze třídy p.uč. Simely Akritidu – 6, 8, 14
Flétnisté ze třídy p.uč. Yvony Heroutové – 2, 3, 7
Houslisté ze třídy p.uč. Edity Blaškové – 1, 5
Klavíristka ze třídy p.uč. Michala Pospíšila – 13
j.h. � jako host
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ez našich podporovatelů by ZU
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M
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 neexistovala:

Generální partner:

Hlavní partneři:

Partner klavírní třídy:

Podporovatelé: EPCOS, s.r.o. | vedení ZŠ a MŠ Velké Losiny | stavební fi rma Manel, s.r.o. | účetnictví a daně

ENTER, s.r.o. | Akustika BARTEK, s.r.o. | manželé Roubíkovi – Atelier 133 | Monogramista T.D. | podlahy

Brouk centrum, s.r.o. | UNNO barvy, laky, autolaky | Grafotyp, s.r.o. | Advokátní kancelář JUDr. Sedláček & Švesták | 

Jiří Frys – stavební projekce | Jan Kužel – mistr houslař | TV Studio Šumperk, s.r.o. | Matěj Černý | manželé Gaierovi |

Simela Akritidu | manželé Akritidisová + Tóth | manželé Langerovi | rodiče žáků, příbuzní, učitelé ZUŠ a kamarádi

Kvalitní čokoládou zásobuje: Jana Kašparová – Velkolosinské pralinky

erpadla
Chudobovi

Obec Velké Losiny

D KUJE!

ZUŠ PAMFILIA

Vánoční koncert ve V. Losinách (8. 12. 2017) / komisionální obehrávka (1. 12. 2017)



Váno ní koncert
(8. 12. 2017, Velké Losiny)





Dne 27. 1. 2018 se naši žáci a jejich hosté zúčastnili 

společného vystoupení, které bylo zároveň 

kulturním zahájením 1. obecního plesu Velké 

Losiny v Areálu zdraví. Zaznělo 5 čísel, z toho 3 

pro orchestr, 1 pro sólovou bicí soupravu a 1 pro 

čtyřruční klavír. Celé vystoupení pěkně plynulo 

bez jakéhokoliv zádrhelu. Žáci se tento večer učili 

ještě více profesionálnímu vystupování, ať už co 

se týče úklon, nástupů, střídání míst, přepínání 

elektrického klavíru či mikrofonů. Během hraní  se 

sál zaplnil lidmi a žáci sklidili úspěch. Pan moderátor 

– Radim Sasyn – po našem vystoupení oslovoval 

posluchače, zda by také do takové školy chodili. 

Obdržel samé pozitivní odpovědi. Byla to krásná 

příležitost si společně zahrát pod profesionálním 

zvučením p. Jandíka i k upevnění vazeb mezi 

dětmi během čekání či během sledování dalšího 

zajímavého programu včetně tancování na parketě.

Program:

1
Orchestr
(klavír: Petra Akritidu)

Canon in D J. Pachelbel
Simela Akritidu, 
Edita Blašková

2 Hana Chudobová
Matěj Schwab

6. ročník
1. ročník/II Pochod R. Vandall Petra Akritidu

3 Orchestr
(cembalo: Matěj Schwab) Zima – Largo A. Vivaldi

(arr. Petra Akritidu)

Simela Akritidu,
Petra Akritidu,
Edita Blašková

4 Alois Chudoba 1. ročník Sólo na bicí soupravu D. Mistakidis /
A. Chudoba Dimitrios Mistakidis

5

Orchestr
(zpěv: Anežka Rozsívalová, Lukáš Rozsíval, 
klavír: Hana Chudobová,
kytara: Ing. Miroslav Chudoba)

Falling slowly
Glen Hansard /
Markéta Irglová
(arr. Petra Akritidu)

Simela Akritidu,
Petra Akritidu,
Edita Blašková

Klavír: Hana Chudobová, Petra Akritidu
Cembalo: Matěj Schwab
Zpěv: Anežka Rozsívalová, Lukáš Rozsíval
Kytara: Ing. Miroslav Chudoba
Violoncello: Štěpán Bartoš, Natálie Čmakalová
Housle: Anežka Rozsívalová, Lukáš Rozsíval, Klára Marešová, Kryštof Mareš, Šárka Kargerová, Rudolf Brož, Alena Eliášová,
Ondřej Diviš, Julie Kubíčková, Marie Škopová, Barbora Klimešová, Gabriel Rameš, Zuzana Štenclová, Radka Skoumalová, Sarah Shone,
Klára Štěpánková, Elena Hetmánková, Simela Akritidu, Edita Blašková

Ples obce Velké Losiny (27. 1. 2018) / komisionální obehrávka (19. 1. 2018)



1. Obecní ples
(27. 1. 2018, Velké Losiny)





Ředitelka ZUŠ Mgr. Petra Akritidu, DiS. 

a předseda zřizovatelského spolku ZUŠ 

Jan Sedláček převzali dne 21. 2. 2018 

z rukou senátora parlamentu ČR 

a zároveň starosty města Šumperk 

Mgr. Zdeňka Brože Cenu prof.

Viktora Dostala za rok 2018. Základní 

umělecká škola PAMFILIA Velké Losiny 

tak patří spolu s pěveckými sbory 

ZŠ Loučná n. D. k jediným oceněným 

mimošumperským subjektům. 

Součástí tohoto ocenění byl i fi nanční 

dar, který spolek použije na svou 

činnost. Ten se zejména v prvních letech 

provozu nové ZUŠ potýká s mnoha 

velkými výdaji. Předání ceny proběhlo, 

společně s dalšími oceněnými subjekty 

ke kterým patřil např. Pěvecký sbor 

Motýli Šumperk nebo Klub tanečního 

sportu Šumperk, v konferenčním sále 

šumperské radnice. Bylo nám velkou 

ctí se tohoto předání účastnit a být 

obklopeni lidmi, kteří své práci dávají 

něco víc, než by museli.

Předání ceny prof. V. Dostala v Šumperku (21. 2. 2018)



Malá, ale šikovná! Taková je Zuzanka Pospíšilová, 

která se jako žákyně přípravného ročníku  ZUŠ 

PAMFILIA (ped. Mgr. Petry Akritidu, DiS.) 

zúčastnila celostátní soutěže v Příboře ve hře na 

klavír. Soutěžila v nulté kategorii těch nejmladších 

klavíristů, mezi nimiž byla spousta šikovných dětí 

z celé republiky (mnoho z nich z hlavního města 

Prahy, Brna, Ostravy, Hradce Králové, Pardubic atd.). 

Soutěž probíhala v nádherném sále Piaristického 

kláštera spojeného s prostory ZUŠ Příbor a hrálo 

se na křídlo YAMAHA. Zuzanka získala nejen první 

cenné soutěžní zkušenost. Dokázala také plnou 

soustředěnost a um, díky kterému se mohla utkat 

s těmi nejlepšími z republiky. Zvládla zahrát skladby 

z období baroka, klasicismu i soudobé hudby. 

Vyústěním tohoto dne byl veliký úspěch v podobě 

získání stříbrného pásma! Gratulujeme!

Celostátní soutěž Piano per tutti v Příboře (22.–23. 3. 2018)

Program:

1 Zuzana Pospíšilová 1. přípravný Valčík A. Diabelli Petra Akritidu

2 Zuzana Pospíšilová 1. přípravný Dumka J. Blatný Petra Akritidu

3 Zuzana Pospíšilová 1. přípravný Alleghretto J. G. Witthauer Petra Akritidu



Celostátní sout ž Piano per tutti
(22.–23. 3. 2018, P íbor)

P edání ceny prof. V. Dostala
(21. 2. 2018, Šumperk)



Nádherný slunečný a teplý den přál našemu 

hostování v Mladoňově. Plný sál kulturního 

domu si vyslechl naši krátkou prezentaci, kterou 

jsme koncipovali zejména zábavně pro dětské 

posluchače. Seznámili jsme je nejen s naší 

ZUŠ, ale i s nástroji, na které se u nás mohou 

učit. Čtyřruční hra byla obohacena o scénku,

blok bicích vtáhl do děje i přítomné děti, které 

hrály „na tělo“. Poslední číslo nahnalo mráz po 

zádech – ze všech na podiu se stali piráti, kteří na 

rozloučenou zamávali svou vlajkou a poděkovali 

za pozornost, kterou jen krátce narušil výpadek 

elektrického proudu. Ale i s tím jsme si poradili.

Den Země Mladoňov (21. 4. 2018)

Program:

1 Orchestr Canon in D J. Pachelbel
Simela Akritidu
Petra Akritidu

2
Hana Chudobová
Matěj Schwab

6. ročník
1. ročník/II

Venkovan
Jasmín

F. Schubert
R. Vandall

Petra Akritidu

3 Orchestr Falling slowly G. Hansard
M. Irglová

Simela Akritidu
Petra Akritidu

4 Alois Chudoba 1. ročník Sólo na bicí soupravu Dimitrios Mistakidis Dimitrios Mistakidis

5 Orchestr He is a pirate K. Badelt Simela Akritidu
Petra Akritidu

Housle: Kryštof Mareš, Jan Mikyska, Alena Eliášová, Adéla Chrastinová
Kytara: Miroslav Chudoba
Zpěv: Hana Chudobová, Miroslav Chudoba
Klavír: Petra Akritidu, Hana Chudobová

Dne 14. a 17. 5. 2018 uspořádala ZUŠ PAMFILIA 

Velké Losiny Hudební pohádku „Jak smutný 

bubínek ke svým kamarádům přišel“ v MŠ Veverka 

a MŠ Sluníčko Velké Losiny, MŠ Beruška a Sluníčko 

Petrov n. D. a MŠ Loučná n. D. Děti ze ZUŠ herecky 

i hudebně ztvárnily celý originální příběh o tom, 

jak jeden smutný bubínek díky dalším kouzelným 

hudebním nástrojům a zpěvačkám přišel k dalším 

bubínkům a činelům. Během pohádky zazněl 

klavír, housle, zobcová fl étna, bicí i zpěv, zapojily 

se i dětí z MŠ hrou na tělo. Pohádka skončila 

radostí bubeníka v podobě jeho sóla na celou bicí 

soupravu. V některých MŠ dokonce poprosili naše 

malé muzikanty o přídavky, a tak jim bylo vyhověno 

a zahráno. Po skončení představení si všichni, 

kdo měli zájem, vyzkoušeli již zmíněné hudební 

nástroje. Děti a učitelé ze ZUŠ jim předvedli správné 

držení a  fronty tak neměly konce. Věříme, že se 

s  některými z dětí uvidíme u zápisu a talentových 

zkoušek. Svůj talent již mnohé projevily. 

Pohádky v MŠ (14. a 17. 5. 2018)



Den Zem
(21. 4. 2018, Mlado ov)



Pohádky v MŠ
(14. a 17. 5. 2018, Velké Losiny, Lou ná nad Desnou, Petrov nad Desnou)



Na Den dětí 1. 6. 2018 se lázeňský sál opět 
rozezvučel tóny našich dětí a hostů. Koncert 
krásně plynul, šmrnc dodával p. uč. M. Pospíšil 
svým průvodním slovem. Sál byl opět plný a potlesk 
velmi povzbuzující. Všechna čísla se povedla bez 
sebemenšího zadrhnutí, žáci ZUŠ dokonce vytvořili 
malý orchestr na skladbu Kolový tanec. Konec 
koncertu patřil tradičnímu překvapení v podobě 
Canonu a Pána prstenů. Nechyběla ani dramatická 
scénka s prstenem, který posléze všichni společně 
zničili hudbou. Pán prstenů orchestru sedl na 
míru, i těžké pasáže fl ažoletů se vyspělým hostům 
parádně zadařily. Jak nejlépe projevit spokojenost 
s úrovní koncertu a zřejmě i celkové práce ZUŠ 

PAMFILIA? Všichni posluchači si v  závěrečném 
potlesku stoupli!!!

Závěrečný koncert ZUŠ (1. 6. 2018)

0. Jana Drásalová s p.uč. – klavír  5. ročník 
 H. Hopp Veselé prázdniny

1. Jan Bělaška, Soňa Másilková – housle  1. přípravný
 Lidové Had leze z díry 

 Klára Štěpánková – housle  1. přípravný
 Lidové Zlatá brána

 Elena Hetmánková – housle  1. přípravný
 Lidové Běží liška

2. Aneta Musilová – fl étna  1. přípravný
 Lidové Liška, šiška, pampeliška

3. Anna Krobotová – fl étna  1. přípravný
 Lidová Pod naším okýnkem

4. Zuzana Pospíšilová – klavír  1. přípravný 
 Lidová Vyletěla holubička

5. Johana Krňávková – housle  1. ročník
 L. Rossa, G. Szilváy Svatba lučního koníka

6. Radka Skoumalová – housle 1. ročník
 Lidová Černé oči

7. Adéla Pospíšilová – klavír 2. ročník
 A. Sarauer Medvídek

8. Tobiáš Desnica – klavír 2. ročník
 J. Blatný Ranní píseň

9. Evelína Semrádová – bicí 1. ročník
 D. Mistakidis Sólo

10. Gabriel Rameš s tatínkem – housle 1. ročník
 J. S. Bach Menuet

11. Karolína Pozníčková – klavír 3. ročník
 I. Berkovič Etuda na Paganiniho téma

12. Anna Krobotová s p.uč. – fl étna             1. přípravný
 T. Susato Allemande

13. Zuzana Štenclová – housle 3. ročník
 L. v. Beethoven Svišť
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Záv re ný koncert
Základní um lecké školy PAMFILIA

a jejich host

pátek 1. 6. 2018 v 18:00 hodin
Sál láze ského hotelu Eliška ve Velkých Losinách

vstupné dobrovolné

(-: všichni ú inkující se t ší na Váš povzbuzující potlesk :-)

PROGRAM
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ZUŠ PAMFILIA
uvádí

POZVÁNKA:

K TINY ZUŠ
A HAPPENING

S FILMOVOU HUDBOU
16.6. OD 15 HOD.

ZUŠ / NÁM STÍ / LÁZN
VELKÉ LOSINY

TVRTEK  PÁTEK

7. 8. 6. 2018
16 18 HOD. V ZUŠ

LÁZE SKÁ 238, VELKÉ LOSINY
D M SLUŽEB, 1. PATRO

14. Alois Chudoba – klavír 3. ročník
 A. Chačaturjan Andantino

15. Jana Drásalová – klavír 5. ročník 
 J. K. Vaňhal Sonatina

16. Hana Chudobová – klavír 6. ročník
 Matěj Schwab – klavír 1. ročník/II
 F. Emonts Jasmín

17. Václav Dorazil – bicí 1. ročník
 D. Mistakidis Sólo

18. Žáci ZUŠ a hosté
 Finská lidová Kolový tanec
 (arr. L. Rossa)

19. Hana Chudobová – klavír 6. ročník
 M. Dlouhý Bagatela

20. Alois Chudoba – bicí 1. ročník
 D. Mistakidis Sólo

21. Matěj Schwab – klavír 1. ročník/II
 J. Wiliams Rey ze Star Wars

22. Překvapení
arr., dirigent Petra Akritidu
klavír Hana Chudobová, Matěj Schwab
triangl, činel Hana Chudobová
kotel  Alois Chudoba
zpěv  Lukáš Rozsíval
violoncello Štěpán Bartoš
housle j.h. Šárka Kargerová, Lukáš Rozsíval, Rudolf Brož,
  Jan Mikyska, Alena Eliášová, Kryštof Mareš, Marie Škopová,
  Michaela Musilová, Barbora Klimešová, Lucie Driemerová,  
  p. Alena Musilová, p. Marcela Musilová, 
  Michaela Stejskalová, Anežka Rozsívalová
Gandalf Matěj Schwab
slečna Kovkopová Hana Chudobová
člen Společenstva Jan Mikyska

průvodní slovo Michal Pospíšil
nazvučení Ing. Miroslav Chudoba
klavírní spolupráce Petra Akritidu

Žáci ze třídy P. Akritidu: 4, 7, 8, 14, 15, 16, 19, 21, 22
Žáci ze třídy S. Akritidu: 6, 10, 13, 22
Žáci ze třídy D. Mistakidise: 9, 17, 20, 22
Žáci ze třídy M. Pospíšila: 11
Žáci ze třídy E. Procházkové: 1, 5, 22
Žáci ze třídy L. Pulterové: 2, 3, 12

j.h. � jako host

Generální partner:

Hlavní partneři:

erpadla
Chudobovi

Obec Velké Losiny

ZÁPIS
A

TALENTOVÉ ZKOUŠKY
DO HUDEBNÍHO OBORU

PRO D TI OD 5 LET

ŠKOLNÍ ROK 2018/2019

Za bezplatné zap j ení sálu
d kujeme  rm  Lázn  Velké Losiny, s.r.o.

P ihlášky vypl te na

www.zuspamfilia.cz

výuka v ZUŠ PAMFILIA Velké Losiny
klavír – housle – bicí –  étna – sólový zp v

Letošní talentové zkoušky již pro-

běhly ve dvou dnech, kdy se

ve škole prostřídalo 24 přihlášených dětí. 

Z tohoto počtu jsme měli velkou radost 

a jen doufáme, že tomu tak bude nadále.

Zápis a talentové zkoušky žáků do ZUŠ (7.–8. 6. 2018)

P ihlášky vypl te na

www.zuspamfilia.cz

K TINY ZUŠ
A HAPPENING

s  lmovou hudbou
16.6. od 15 hod.

ZUŠ / nám stí / lázn
Velké Losiny

Více než u ením,

m ly by se d ti

zabývati um ním.

J. Á. Komenský

TVRTEK  PÁTEK

7. 8. 6. 2018
16 18 HOD.

V ZUŠ VELKÉ LOSINY
LÁZE SKÁ 238

D M SLUŽEB, 1. PATRO

ZÁPIS
A

TALENTOVÉ ZKOUŠKY
DO HUDEBNÍHO OBORU

PRO D TI OD 5 LET

nebo
po domluv

na 775 343 242
Mgr. Petra Akritidu, DiS.

NA ŠKOLNÍ ROK 2018/2019



Záv re ný koncert
(1. 6. 2018, Velké Losiny)





Den „D“ aneb velká akce malé školy je tady! Přípravy 

vyvrcholily, všech 65 účinkujících bylo nachystáno. 

Až na 1 žákyni se zúčastnila naprosto celá ZUŠ včetně 

učitelů, dále hostující sbor Loučňáček z Loučné 

n. D. a několik hostujících hráčů v orchestru. Počasí 

vyšlo naprosto bezkonkurenčně, i když se nad námi 

mraky honily, nic z nich nepadalo. Na náměstí byl 

připraven stan, profesionální zvukař i fotograf. 

Během recepce s váženými hosty, mezi kterými byl 

např. Mgr. Zdeněk Brož (senátor PČR a starosta 

města Šumperk), Ing. Milan Klimeš (náměstek 

hejtmana OK), Ing. Miroslav Kopřiva (zastupitel 

OK a bývalý starosta Velkých Losin), Mgr. Eva 

Řepická (meto-dička pro ZUŠ krajský úřad OK) či 

akademický malíř Monogramista T. D., se probralo 

několik zásadních bodů důležitých pro ZUŠ, 

zejména budoucí prostory.

Občerstvení bylo domácí a bohaté, pro účastníky 

zdarma. Děti absolvovaly kromě zvukové zkoušky 

i happening v ulicích, kam si vzaly tzv. mávátka 

s originálními čísly, které byly posléze slosovatelné 

v soutěži o hodinu hry na nástroj u našich učitelů. 

Kromě svých nástrojů, na které hrály kolemjdou-

cím, si braly i transparenty a pozvánky. Pro děti byl 

po celou dobu přístupný dětský koutek s hudebními 

hrami, soutěžemi o hudební ceny či originálním 

hudebním malováním na tělo. Během koncertu 

zazněly nejen známé fi lmové melodie v podání 

orchestru, ale také sólová čísla všech studijních 

zaměření včetně komorní hry a dramatických 

scének, které průběh dne příjemně zpestřovaly. 

Legendární scénku Klavír na kreditku předvedl 

p. uč. Michal Pospíšil, celým dnem provázela Eva 

Maturová.

Ředitelka školy se ujala slova na začátku progra-

mu. Stručně představila historii ZUŠ, nechybělo 

poděkování sponzorům    či     osobám, které     se     na vzniku 

ZUŠ nejvíce podílely. Poté přinesl akademický malíř

maketu loga, nejvěrnější žák Matěj Schwab posléze 

křestní vodu, která byla odebrána na Zelených

Kamenech v Jeseníkách. Posléze přistoupil i zástup-

ce zřizovatele Bc. Jan Sedláček a symboličtí kmotři 

ZUŠ Ing. Lenka Chudobová a Ing. Miroslav Chudoba. 

Logo bylo pokřteno poctivě, v džbáncích nezbylo

zhola nic. Po programu na náměstí proběhl druhý 

koncert na nádvoří Lázní Velké Losiny, kde děti 

zpestřily den lázeňským hostům. Nechyběla společná 

fotografi e všech účinkujících před velmi početným

publikem, které nám tento dokonalý den ještě více 

zpříjemnilo. Tak hodně štěstí pokřtěné PAMFILII

– snad „všemi oblíbené“, jak její jméno sděluje.

Křtiny ZUŠ spojené s Happeningem (16. 6. 2018)

•ZUŠ•K TINY•ZUŠ•K TINY•ZUŠ•

•ZUŠ•K TINY•ZUŠ•K TINY•ZUŠ•

ZUŠ PAMFILIA VELKÉ LOSINY
VÁS SRDE N  ZVE NA SVÉ K TINY
SPOJENÉ S HAPPENINGEM

v sobotu 16.6.2018 ve Velkých Losinách

Slavnostní k est v 15:00 prostory ZUŠ

Koncert v 15:30  nám stí Velké Losiny / nádvo í Lázní Velké Losiny

(za nep íznivého po así koncert prob hne v láze ském sále)

Zahrají žáci ZUŠ a jejich hosté

Zazpívá sbor Lou á ek z Lou né nad Desnou

Generální partner školy:

Hlavní partne i školy:

Podporovatelé: PLATIT, a.s. | EPCOS, s.r.o. | vedení ZŠ a MŠ Velké Losiny | stavební  rma Manel, s.r.o. | ú etnictví a dan  ENTER, s.r.o. | Akustika BARTEK, s.r.o. |
manželé Roubíkovi – Atelier 133 | Monogramista T.D. | Lázn  Velké Losiny, s.r.o. | podlahy Brouk centrum, s.r.o. | UNNO barvy, laky, autolaky | Grafotyp, s.r.o. | Advokátní kancelá
JUDr. Sedlá ek & Švesták | Ji í Frys – stavební projekce | Jana Kašparová – Velkolosinské pralinky | Jan Kužel – mistr housla  | djembema  a.com | TV Studio Šumperk, s.r.o. |
Mat j erný | manželé Gaierovi | Simela Akritidu | manželé Akritidisová + Tóth | Akritas Akritidis | manželé Langerovi | rodi e žák , p íbuzní, u itelé ZUŠ a kamarádi |

erpadla
Chudobovi

Obec Velké Losiny



PROGRAM KONCERTU NA NÁMĚSTÍ od 15 h

1 | Orchestr – J. Pachelbel – Canon in D

2 | Duo fl éten – Anna Krobotová, p.uč. Lucie Pulterová

  – T. Susato – Allemande

3 | Duo fl éten – Martina Skoumalová, p.uč. Lucie Pulterová

  – P. Phalése – Gaillarde

4 | Evelína Semrádová - Sólo na bicí soupravu

5 | Zuzana Pospíšilová – P. Eben - Zvony před usnutím

  – klavír

6 | Julie Dorazilová – Sólo na bicí soupravu

7 | Gabriel Rameš – J. S. Bach – Menuet – housle

8 | Václav Dorazil – Sólo na bicí soupravu

9 | Orchestr – G. Hansard/M. Irglová - Falling slowly

10 | Duo klavír – Hana Chudobová a Matěj Schwab

  – F. Schubert – Tanec, F. Emonts – Jasmín

11 | Sólo na bicí soupravu – Alois Chudoba

12 | Učitelské číslo – Banana

13 | Matěj Schwab – J. Wiliams – Rey

14 | p. uč. Michal Pospíšil – překvapení

15 | Orchestr – H. Shore – Pán prstenů

16 | Orchestr – K. Badelt – Piráti z Karibiku

Učitelé: Simela Akritidu, Petra Akritidu, Dimitrios Mistakidis,

   Lucie Pulterová, Michal Pospíšil, Edita Procházková

Hostující dětský pěvecký sbor Loučňáček ZŠ Loučná n. D.

– Pásmo populárních písní:

17 | Beatlemania – Paul McCartney, John Lennon,

  arr. Petr Lukáš

18 | Malé zrnko písku – Petr Ulrych, text židovské lidové písně

19 | Janie Mamma – Jamaica, traditional

20 | Dulcis Christe – Michelangelo Grancini

21 | Dítě školou povinné – Jiří Šlitr, Jiří Suchý

Sbormistři: Hana Svatoňová, Petr Lukáš

PROGRAM KONCERTU NA NÁDVOŘÍ od 16:30 h

Hostující dětský pěvecký sbor Loučňáček ZŠ Loučná n. D.

– Pásmo lidových písní:

1 | Okolo Bludova – lidová, arr. Jaroslav Svoboda

2 | Čí to husičky – lidová, arr. Petr Lukáš

3 | Svatá Kateřina – Pavel Žalman Lohonka, arr. Petr Lukáš

Sbormistři: Hana Svatoňová, Petr Lukáš 

4 | Aneta Musilová – lidová – Liška, šiška, pampeliška

5 | Anna Krobotová – lidová – Pod naším okýnkem

6 | Martina Skoumalová – I. Fisher – Jó, třešně zrály

7 | Adéla Pospíšilová – A. Sarauer – Medvídek

8 | Natálie Drimlová – J. J. Ryba – Teče voda, teče

9 | Tobiáš Desnica – J. Blatný – Ranní píseň

10 | Karolína Pozníčková – I. Berkovič – Etuda na Paganiniho

  téma

11 | Alois Chudoba – A. Chačaturjan – Andantino

12 | Johana Krňávková – L. Rossa, G. Szilváy – Svatba lučního

  koníka

13 | Hana Chudobová – M. Dlouhý – Bagatela

14 | Komorní soubor ZUŠ a hostů – L. Rossa – Kolový tanec

15 | Orchestr – J. Pachelbel – Canon in D

16 | Orchestr – K. Badelt – Piráti z Karibiku

17 | A. Nyberg – Freedom is coming...



K tiny ZUŠ PAMFILIA
(16. 6. 2018, Velké Losiny)











Dnes 25. 6. 2018 se vybraní žáci ZUŠ vydali oplatit své hostování do Loučné n. D., kde spolu s žáky ZŠ a 

dalších hostů vystoupili. Akce to byla velmi příjemná, panovala uvolněná atmosféra a naši žáci se bez 

problému zorientovali v novém prostředí. Určitě jim změna a typ akce velmi prospěla.

Rockový dýchánek (25. 6. 2018)



Dne 20. 6. 2018 uspořádala ZUŠ 
PAMFILIA bubenický workshop 
pro žáky ZŠ Velké Losiny. V tělo-
cvičně byly nainstalovány 2  bicí 
soupravy, zvuková technika, 
která zajišťovala mluvené slo-
vo, zpěv i elektrickou kytaru. 
Žáci se dozvěděly nejprve zá-
klady historie bicích nástrojů, 
dále se seznámily se základním 
dělení bicích nástrojů a někte-
ré si vyzkoušely. Následovaly 
praktické ukázky toho, jak, pod-
le jakých not a čím se dá na bicí 
soupravu hrát, jaké části sou-
prava má a jaké vydávají zvuky. 
Tyto zvuky posléze napodobo-

valy hrou na tělo. Vyslechly si, 
jak se dá na soupravu zahrát 
po roce docházení do ZUŠ v po-
dání žáka ZUŠ A. Chudoby a jak 
po několika desítkách let pra-
xe hraní v kapelách v podání 
p. uč. D. Mistakidise. Pro žáky 
bylo nachystáno několik háda-
nek, vítězové soutěže získali hu-
dební ceny. Jejich úkolem bylo 
seřadit různé styly populární 
hudby do správého pořadí pod-
le toho, jak byly interpretovány. 
Na výběr měli latinsko-americký 
tanec, blues či pop-rock. Skupi-
na vyšších ročníků si vyslechla 
i  heavy metalovou píseň. V zá-

věru workshopu si mohly všich-
ni žáci bicí soupravy vyzkoušet.

Bubenický workshop (20. 6. 2018)



Bubenický workshop
(20.6.2018, Velké Losiny)



Rockový dýchánek
(25. 6. 2018, Lou ná nad Desnou)


